

Слово надо держать

Нынешний (1970 г.) План ЦК КПСС поставил перед тружениками сельского хозяйства задачу — добиться нового резкого увеличения привадов продуктов растениеводства и животноводства.

Главный путь к решению этой задачи — повышение урожайности зерновых и кормовых культур, картофеля и овощей.

За зиму по патетике колхозы и совхозы района почти везде подняли их урожайность. Этому и потому очередь существовало лучше удобрение полей. Без органических удобрений наши малопродуктивные нехватки почвы не могут дать доброго урожая.

Поэтому в приоритет на совещании переводков промышленности и сельского хозяйства района социалистического обязательство решено — под урожай 1971 г. внести в почву 196 тысяч тонн торфяново-навозных комбистов.

В таком большом деле сельчане обязаны оказывать помощь производственной бригады. 20000 тонн торфа в хозяйствах должны завезти только предприятия района.

Завозы им. X годовщины Октября, им. Володарского, Инженерского по-серьезному являются за дело вывезены уже по 273—362 тонны торфа, выполняя задание на 50—75 процентов.

А вот коллектив мебельной фабрики вывозил свое задание лишь на 10 процентов. Добрынского карьероуправления — на 15, Гусевского заасфальта — на 17 процентов.

А завод им. Зюкова вообще еще не выехал для этого вагонного парка на одной вагонах.

«Личных» автомашин, колесных и на шинах, предприняли, но уж если дали слово помогать в таком важном деле сельчан, слово надо держать.

Н. КОЛУГИНА,
член районного комитета народного контроля.

Новая машина

После обработки торфорезной лесной роторной корневальной специальной машина МП-5 собирает весь сорванный дерн в валок. Поэтому в ней не валок на самозагружающиеся тележки отпадает много труда и времени и, в основном, производится вручную.

Механизаторы Гусевского торфоразработки, используя опыт рационализаторов торфоразработки «Исток» Гусевского района, решили сами по-своему сконструировать машину по своему типу на валок. Для этого они используют железную часть отслужившей свой век специальной штабелюющей машины.

Изготовленная новая машина является одна из бригад по новой технике механической мастерской предприятия. Это — сварщик А. И. Иглов, Н. Д. Кудряшова, А. Н. Борняков по главе с мастером, молотком сварщика Г. А. Умричанина.

Встав на предельную скорость, она вывезет свои возможности и роторной корневальной машину не в 15 м, как это предусмотрено планом, а в 20 м поперек. ХУП сельхозтехники ХУП сельхозтехники КПСС — 30 марта 1971 года. За смену такая машина будет обработать около 1 гектара площади свыше 10 гектаров.

В. КУТЮМОВ,
директор предприятия.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

Огром Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



* **ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ ТЕКСТИЛЬЩИКАМ И ДЗЕРЖИНЦАМ * УЛАХИНЦАМ — НА ВДНХ СССР * Вывозке удобрений — постоянное**

ВНИМАНИЕ

Уверенный старт

Истекшее пятилетие для коллектива текстильного комбината было периодом дальнейшего развития производства, ускорения выпуска продукции. Еще в марте гусевские текстильщики рапортовали о досрочном завершении пятилетнего задания. За это время они выработали сверх плана пряжи и ткани на 51 миллион рублей. Коллектив предприятия успешно справился с выполнением всех технико-экономических показателей ленинского пятилетнего года. За 1970 год реализовано продукции больше установленного на 500 тысяч рублей.

И вновь Красное знамя

Радостная весть обрела Гусевское Красное знамя завода им. Дзержинского. По итогам работы четвертого квартала ленинского пятилетнего года коллектив вновь присудован переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Это почетное звание даровано предприятию за выдающиеся двенадцать лет подряд, по сть на протяжении всей восьмой пятилетки.

Пятилетие заданье коллектива завода завершил 16 ноября 1970 года, увеличив объем выпускаемой продукции по сравнению с 1965 г. на 49,6 процента. Дано сверхплановой продукции на три миллиона 800 тысяч рублей.

Николай Турчинов — пионером стального производства в Гусевском районе. Однако на предприятия он свалился как опьяненный мастер. Ударник коммунистического труда, член КПСС достойно несет трудовую нагрузку в честь партийного съезда.

На СНИМКЕ: Н. Турчинов за работой. Фото В. Захаровича.

На ВДНХ СССР

Верный путь укрепления экономики

В Москве, в залеющем Общественном центре сельскохозяйственного производства, на ВДНХ СССР открыта тематическая выставка о развитии подсобных промыслов и использовании трудовых ресурсов, где рассказывается о передовом опыте колхоза им. XII годовщины Октября Гусь-Хрустального района Владимирской области.

Здесь хорошо организованы подсобные промыслы, которые позволяют в короткий

сроки перенести механизмы колхозов, рационально использовать труд колхозников.

В колхозе созданы деревенские бригады, где производят предельно широкого потребления. Но инициатива коммунистов в трудовой борьбе свой стей приносит крупные суммы прибыли. В целях, оборудованном современными машинами, выкупаются разнообразная сельскохозяйственная продук-



В. МИХАЙЛОВ,
директор предприятия.

Год издания 41-й
1971 год
ФЕВРАЛЬ
5
ПЯТНИЦА
№ 20 (8020)
Цена 2 коп.

◆ НОВЫЙ ПОДСОБНЫЙ

лес, открывая в союзе «Лесхозинвест», рабочие начали добывать бумажный материал. На этой работе трудятся шесть грузинских и два автомобильно-самосвала. Качество машин очень высокое, а за время остриние, и совок намерено быстро развить производство.

◆ И СТРОИТЕЛЬСТВУ

ПЕРВОЙ ШЕПШИНА на десять тысяч квадратных метров присутствия полков «Бельгия» очень высоко, а за время остриние, и совок намерено быстро развить производство.

◆ ПРОСТЫИ И ЭФФЕКТИВНЫЙ СПОСОБ

привозителе торфорезных комбистов применяли в колхозе «Буревестник». Колхозники своими силами расширили табуры в колхозе, что установили транспортеры, завезли сюда торфорезные комбисты и теперь во время уборки навоза со двора размещают его с торфой.

◆ ХОРОШИИ

получил инициатива жителей Наровчанского сельского Совета, предельно высокая для нашего сельхозта. Кроме жалоб и предложений работников и секретаря исполкома, тут имеются комитет депутата и зал заседаний.

◆ ВЧЕРА

на хрустальном заводе на склад сырья поступила первая партия изделий со значком качества. Наблюдая на хрустальную бутылку, мы заметили, что она была изготовлена в другом городе Союза.

◆ МЕНЬШАЮТ

напряженность отлаживают и перестают — большие листы стали, а вот знаменитые ступенчатые.

— Миллионы рабочих, тысяч автомашин, — сообщает директор — за последние пять лет Гусь-Хрустального завода им. Дзержинского. Не так давно здесь начали выпускать комбинаторских предельно простых механизмов, которые составляют 45 стоек.

Об этом на этой неделе сообщают центральные телевидения.

◆ НА ЗАВОДЕ

стеклянного волоната проходит Всесоюзное совещание объединения стекловаров и стеклоделателей. В его работе принимают участие представители заводов стекловаров страны и научно-исследовательских институтов.

На совещании обсуждаются вопросы о внедрении новой техники на предприятиях объединения.

◆ ПРОВЕДЕННЫИ

классные собрания в школах ФГУ хрустального завода. На них подведены итоги успеваемости, заслушаны отчеты групповой дисциплины за январь.

В этом месяце мастер группы № 4 (мастер группы производственного обучения Т. С. Маринина). Состоит группа № 5 (мастер производственного обучения Б. И. Корсакин).

◆ ПРОИЗВОДСТВО

подсобных промыслов. Сотни тысяч рублей дополнительной прибыли, полученных от продажи товаров, были направлены на расширение производства разнообразных продуктов, улучшение быта и повышение культуры в колхозе.

Колхозники и многочисленные гости из-за рубежа участвуют в выставках передовым опытом ведения высокопродуктивного подсобного хозяйства.

В. ДУХВИНИН,
директор предприятия.



Старший инженер-классификатор предприятия заводства И. А. Шипкина известна на текстильном комбинате как опытный пропагандист. Инна Алексеевна четвертый год ведет занятия в школе основ ленинизма.

Коммунист И. А. Шипкина любит свою вторую профессию — в свободное время она занимается политическим просвещением комбинатов. Здесь она подбирает необходимую литературу, выкладывает пособия и готовит их к занятиям. После такой подготовки слушатели с интересом слушают ее рассказы по изучаемой теме. Добросовестно выполняющая И. А. Шипкина ответственно относится к поручениям комбината по занятиям. Ее портреты занесены в горюющую Книгу почести «Активные пропагандисты ленинской партии».

М. БУЗУНОВА,
зам. кабинетного
партийного просвещения
комбината.

НА СНИМКЕ: пропагандист И. А. Шипкина в кабинете партийного просвещения.
Фото В. Новоселова.

У ПРОПАГАНДИСТА Г. КОБЛОВОЙ

Недавно мы догадались присутствовать на очередном занятии в школе марксизма-ленинизма третьего года обучения. Слушатели — экономисты, работники БЭП, ВГФН, инженеры. Шла лекция на одну из тем по ВУНУ, которую читала. Читала ее молодой пропагандист Галина Коблова.

Судя по обстоятельству изложения темы, чувствуется, что пропагандист серьезно готовится к занятиям. Г. Коблова догадалась, что ее слушатели хорошо изучили тему. В процессе лекции использовались материалы из альбомов по научному коммунизму.

— Мы проводим своим пропагандистом, — так откликнулся о ней слушатель ее альбом.

И. РАВОН,
Завед. стенографов.

Растет требовательность

Соревнуясь в честь XXIV съезда КПСС, коллектив Ивильевского лесопункта в четвертом квартале 1970 года добился первого места среди лесопунктов лесхоза.

Нельзя сказать трудно было работать. В октябре с восторгом выехали на работы, часто автомобили выходили из строя.

Низ раз собралось парторго и репелло производственные вопросы, составили с обязательными специалистами, ставили задачи перед бригадами в отдельных участках. Парторго требовало от них больше отдачи, требовало от инициативы и делов. Так, например, от руководящего автопарка, возглавляемого С. Скрипником, требовала современного и качественного ремонта автомобилей и тракторов. Трудно было с замаскированными, но требовало от себя реставрации деталей. Хорошо работали на ремонте автомобилей товарищи Анатолий Макаров, Луизец Сергей Полозов.

В автопарке своя партийная группа, возглавляемая инженером И. Масленко. Вот, к примеру, коммунист тракторист Виталий Ухобратов, отличившийся в работе на одном из лесных тракторов. Ему присвоено звание почетного мастера лесхозотдела, лесца и слесаря. Работает он на тропическом тракторе в лесу. Задача вы-

полняет до 150—160 процентов. От него на лучших специалистах по подготовке почвы для посадок лес. Коммунист Ивильев Евгений работает на лесопункте Ивильевском. Он больше и больше работает на лесопункте. Он больше и больше работает на лесопункте. Он больше и больше работает на лесопункте.

Успешно трудится специалист Тимофей Карпов на раскряжевании лесных массивов. Он больше и больше работает на лесопункте. Он больше и больше работает на лесопункте. Он больше и больше работает на лесопункте.

В целом все коллектив работает по плану, обязательство, дающее коллективу, выполнено. В работе коллектива выше нормы срока и в пять раз больше, чем в предыдущий период. Будет работать в честь XXIV съезда КПСС.

А. ЛАВРОВ,
зам. секретаря парторго лесхозотдела.

ПО ВОЛЕ КОЛЛЕКТИВА

Основным вопросом на партийном собрании цеха выработки ипользовательного стекла завода им. Дзержинского был вопрос «О роли партийной организации цеха в развитии социалистического соревнования в честь XXIV съезда КПСС». С докладом выступил председатель цехового комитета профессор А. И. Никифоров.

В цехе выработки ипользовательного стекла за знания выработки коммунистического труда человека. В 1970 году соревновалось 383 человека. Участники соревнования, работники, рабочие и служащие участвуют в работе по улучшению качества выработки. В социалистическом соревновании участвуют работники цеха. В социалистическом соревновании участвуют работники цеха.

Цеху удалось выполнить обязательство по коммунистическому труду. В 1970 году выработка цехом составила 100 процентов плана.

Рабочие поддерживают коммунистов

Партийная организация транспортного цеха стенографов им. Володарского мобилирует коллектив на выполнение задач, стоящих перед цехом. Секретарь парторганизации этого цеха А. В. Назев говорит, что большое внимание уделяется работе по организации погону — разгрузочных работ. Так, спущенные материалы часто выгружаются с помощью выгулчачки, что является сложной работой рабочих.

Коммунисты вполноте заботятся о сохранении трудовой дисциплины, так как их девиз до 50 процентов выше заработной платы по закону. Нельзя сказать, что парторганизация до этого не занималась этим вопросом. Было проведено много собраний, приняты решения, ходят уберкамы, но слова не подтверждались. Количество парторганизации трудовой дисциплины не уменьшалось.

«В чем дело?» — гудели члены парторго. «Вот как это выглядит: вначале подходим к разрешению этого вопроса, а потом решаем по-другому. Вначале подходим к разрешению этого вопроса, а потом решаем по-другому. Вначале подходим к разрешению этого вопроса, а потом решаем по-другому.

Сейчас видно, что парторганизация была признательна курсу. Это подтверждает то, что в парторганизации стало заметно сокращение. В 4 квартале 1970 года цех впервые добился лучшего периода в работе. В 4 квартале 1970 года цех впервые добился лучшего периода в работе. В 4 квартале 1970 года цех впервые добился лучшего периода в работе.

Г. ПРОННИНОВ,
редактор заводского радиосвязи.

XXIV съезда КПСС. Хорошо трудятся бригады резчиков ст. Гудкова и Навинова, замащиков ст. Волков и Тростин, оглежников ст. Гудова, бригады машинистов ст. Баталова, Чалымова, Голубева и Христовых. Стенографы обновились, дель в прошлом году сверла нового типа. В 1970 году выработка цехом составила 100 процентов плана.

Задача партийной и профсоюзной организации цеха — обеспечить выполнение обязательств цеха. В 1970 году выработка цехом составила 100 процентов плана.

В цехе также повышено обязательство в честь XXIV съезда КПСС. В цехе также повышено обязательство в честь XXIV съезда КПСС.

И. Д. Чернышев — мастер ремонтно-монтажного отдела в своем выступлении рассказал о работе цеха и предложил рассмотреть обязательства цеха перед партией и государством.

На собрании выступил много коммунистов и все отозвалось. Коммунисты обсуждали доклад Мастера планово-финансового отдела Д. Д. Баранова, выступившего в прениях, сказал:

В. ЧЕРНЫШЕВ,

Профессиональная жизнь

В РАЙСОВПРОЕ прошел семинар председателей профсоюзных организаций. Перед участниками семинара выступил с докладом И. Д. Лузарев — трудовое законодательство, с С. Гудковым — вопросы социального страхования, председателем районного совета профсоюзов И. В. Ангино — по организационно-массовой работе профсоюзных организаций.

На Хрустальном заводе прошла профессиональная конференция по проверке выполнения коллективных договоров за 1970 год и принятию нового на 1971 год. С докладом выступил главный инженер завода И. А. Фигуровский и председатель комитета В. И. Кутузов.

Силами доброй воли

Состоялось заседание исполкома районного Совета. О ходе работы и выполнении организационных задач в отчете «Басис» доложил председатель исполкома районного Совета И. Д. Лузарев. Было установлено, что в выполнении плана, трюворов колхоза вынашивает большое количество труда. Анализ выполнения и в «Басис» районного Совета, где также занимаются вопросами заготовки и вывоза органических удобрений.

Исполком отметил, что работники Курловского машиностроительного завода не придают должного значения вывозу удобрений, слабо используют удобрения, в отчете «Басис» доложил председатель исполкома районного Совета И. Д. Лузарев. Было установлено, что в выполнении плана, трюворов колхоза вынашивает большое количество труда.

На заседании члены исполкома также заслушали отчет о работе Палингинского совхоза. Об этом доложил председатель исполкома сельхозного района В. И. Гамкин. Из его доклада было видно, что колхоз им. Илдарова, в 40 лет Октябрьской революции достигли того, что больше вети строительства сельхозкультурных учреждений.

Однако исполком сельхозного района отметил, что в выполнении плана колхозов, не только в выполнении плана колхозов, не только в выполнении плана колхозов, не только в выполнении плана колхозов.

В решении исполкома района указаны и другие недостатки в организационной работе исполкома сельхозного. Исполком поручил об этом председателю В. И. Гамкину устроить отчет.

Наем на исполконе был рассмотрен вопрос о том, как промышленные предприятия, комбинаты, организации принимают участие в ремонте и строительстве дорог. Исполком районного Совета обязал директоров заводов им. Сверлова, Иванова, ст. Гудкова, Кержево, Гусарова, уполномоченного «Сельхозтехникой» тов. Лузарев, директорам предприятий тов. Морозова в срок 15 апреля известить исполконе о выполнении обязательств по ремонту и строительству дорог.

Исполком наложил штраф на колхоз им. Илдарова за невыполнение обязательств по ремонту и строительству дорог.

Есть с кого брать пример

От производного гонима структура... Исполнительный комитет бригады 22 человека и Н. Ф. Козлов-бригадир...

Высок, энергичен, с кудрявой шальной волной, он выглядит намного моложе своих 52 лет.

У нас построена привлекательная котельная, которая обеспечивает работой 40 процентов жителей двенадцати кварталов.

Общими усилиями обоих предприятий в средней школе построено восемь классов комбинат, расширен бассейн.

Но уже две недели назад эти бригады и бригады Красной выехали и борются за повышение значения коллектива комбинатовского труда.

Л. КУРБАТОВА.

С ЕЩАС повсеместно разведуродос

В ней много находится на уровне до 70 баллов, а в засушливых районах, на современном уровне. В ближайшие дни дождливые проливные дожди станут отменять минимизацию торфобрикетки.

У нас построена привлекательная котельная, которая обеспечивает работой 40 процентов жителей двенадцати кварталов.

Общими усилиями обоих предприятий в средней школе построено восемь классов комбинат, расширен бассейн.

Ю праву избранника

Вместо того чтобы строить и расширять мастерские по ремонту техники своего оборудования. Здесь уже позволяют вести работы до 300 единиц различного оборудования.

В областных условиях с такой работой, в котором сказано, что минимальная зарплата на кладоустроитель 300 миллионов.

В последнее время в области наблюдается острый недостаток специалистов, владеющих только базовыми приборами.

Строили и себя отличной работой, где расширялись мастерские по ремонту техники своего оборудования. Здесь уже позволяют вести работы до 300 единиц различного оборудования.

Рассматривая на исполнение повеления социалистических обязательств с чистым сердцем партии, депутаты, активисты партийной организации, что все поставленные задачи будут выполнены в срок.

В областных условиях с такой работой, в котором сказано, что минимальная зарплата на кладоустроитель 300 миллионов.

В последнее время в области наблюдается острый недостаток специалистов, владеющих только базовыми приборами.

лишь обман заставляет переманить работу. Совершенствуются методы и стиль его деятельности, возросла активность депутатов, постоянно ищущихся, кто более новой формы, организации и содержания работы.

Депутат не должен быть пономарем наблюдателями, он является активным участником общественной жизни. Вести творческую работу, быть впереди остальных лет в поселе Мезончонского производств благодаря деятельности молодых депутатов.

В ШАНКАИ, депутат областного Совета, лаборант в Мезончонском торфопредприятии.

Увердрили бюджет

На очередной сессии Валловогородского совещания с докладом об исполнении бюджета за 1976 год и утверждения бюджета на следующий год выступил председатель исполкома совещания И. И. Понистенко.

Таким образом, в 1977 году на мировую зарплату до 16 тысяч рублей, а на государственную зарплату до 10 тысяч рублей.

А. КУЛЬЧЕНКО.

Решимость коммунистов

ХАНОЙ, 3 (ТАСС). Сегодня исполнилось 41-я годовщина создания Коммунистической партии Вьетнама — великого трудящихся Вьетнама. Вьетнамский народ отмечает славный юбилей победившей волею сил на выходящей востановленных людей.

Накануне знаменательной даты корреспондент ТАСС встретился с одним из старейших руководителей — заместителем председателя Совета народных депутатов Хоанг Тун Аи.

Вам и мы решимости выполнять завещания приверженцев Хо Ши Минна. Мы знаем победы в борьбе против агрессии США и успешно покорили социализм.

НА ПУТИ К ЛУНЕ

ВАШИНГТОН, 3 (ТАСС). Американский космический корабль «Аполлон-14» продолжает свой полет к Луне.

На сегодня запланированы переход двух космонавтов на основного блока и дублирующую кабину для проверки бортовых систем, которая продлится два часа.

В частности, предполагается тщательно осмотреть стыковочный узел, несварившаяся в котором задерживала спускающуюся кабину в лунной каюте.

Во время перехода космонавтов и осмотра бортовых систем будет проверяться также телевизионной системой с Землей.

Очередной период отлета космонавтов начнется в 18 часов 03 минуты.

Космонавты проводят наблюдения «включая» и «отключая» антенны, предвещающих кораблей «Аполло» наблюдали во время своего полета. Предполагается, что причиной этой аномалии, которая космонавты «видеть» в то время, когда они замечают газы, является космическое излучение, воздействующее на зрительный канал.

Смелый руководитель полета заявил, что полет proceeds нормально.

ШКОЛА мастеров на Гусевском хрустальном заводе единственно своего рода на предприятиях стеклодельной промышленности по изданию высококвалифицированных мастеров-художественных и алмазных.

Чтобы создать творческую атмосферу, мастерам необходимо владеть мастерством, но и вложить в вещь частичку своей души, что не самым легким талантом человека. В школе мастерам не только выявляют таланты алмазных, художественных. Они проводят свои работы, владеющими только базовыми приборами.

ЗДЕСЬ ОТВЕРЖАЮТ НОВЫЕ ТОВАРЫ

Своей профессией, а здесь становится больше мастерами, достойными продолжателями традиций гусевских стеклоделов.

В школе молодые рабочие изучают эстетику, технику, историю стекла и множество других дисциплин, без которых нельзя познать все тайны и секреты стекла. Большее внимание уделяется здесь и практике, т. е. непосредственному совершенствованию мастера.

И вот недавно состоялся второй выпуск заводской школы мастеров. Успешно сдав экзамены по теоретическим дисциплинам, учащиеся представили свои работы.

На педагогическом совете собрались начальники цехов завода, художники, руководители предприятия. Этому строгому и требовательному жюри, а это объединяет отчасти и тем, что выпускники школы приносят трудиться в цехах, представлять дель атеистическое издательство.

А они выставили удивительные работы. Это и творческие шедевры, как «Триптих», «Молитва» и т. д. и Казимиром и С. Григорьевым. Особенно оригинальные и интересные работы — «Триптих», «Молитва» Г. Егорова, И. Матвея, Г. Тымыра.

Заводская художественная РСФСР Е. И. Рогов подчеркнул на предвете, что многие работы выпускников школы мастеров — это выпуск школы вьетнама первого на мастерству, даламозору работ. Он подал повод по Малько учащиеся, но не все участники сданными мастерами удовлетворены. Дело продолжались споры на предвете в течение той или иной работы, но все участники сданными мастерами удовлетворены. Дело продолжались споры на предвете в течение той или иной работы, но все участники сданными мастерами удовлетворены.

Школа мастеров расширяется все больше выпускниками и сейчас набирает новый контингент учащихся. В. РЕУТОВ.



Единственный энергосистема Европейских социалистических стран «Мир», в которую входят замечательная страна — Китайский ССР, а значительную роль играют Человечеством справиться с трудностями в снабжении городов и деревень электричеством и первые шаги к тому, когда можно будет использовать силы морозы и снежники.

Электростанции Советского Союза и Румынии, подпитываемые в системе «Мир» дают тепло в северных районах Европы, а также Польше и Венгрии.

Положение сейчас в значительной степени выправилось.

На снимке в штабной диспетчерской управлении энергосистемы «Мир» в Праге. Здесь с помощью диспетчеров, которые готовы по первому сигналу выпустить электричество туда, где возникло тяжелое положение.

Фото ЧТК — ТАСС.

В дорогу, красный следопыт!

В минувшее воскресенье в клубе им. Ленина состоялся общегородской праздник «Слет красных следопытов» областного экспедиции «Мое Отечество», посвященный 50-летию образования СССР. Организаторами мероприятия явились В. И. Ленин и С. С. Есенин.

Слет открыл председатель городского пионерского штаба Игорь Лосев.

В главное слово — боковой маршрут — выступил директор Дома пионеров С. В. Иванов. Говоря о ССР в образовании, Иван Иванович подчеркнул, что слету заложить ребята в национальных традициях. Это нашлось школы № 10. Они рассказывают о том, какая роль слета проводилась в другие годы на территории.

«Сюжет маршрута республик своеобразен». Особенно много интересных материалов собрано в этой школе в Белоруссии.

С объединением ребят по направлению «Мой край в пионерском» выступил на слете директор школы № 10. Он подробно рассказал о работе этой школы по ознакомлению ребят с историей своего города, превращения в живые источники и заветы великого Ленина.

Следопыты приглашены на слет в своем городе. Слет является предельно полезным мероприятием, которое способствует развитию Гусь-Хрустального в новой патристической деятельности.

города прославленных мастеров — прошлого конкурса баллажных слетов, принимать активное участие в его благоустройстве.

На слету выходит Г. Ф. Лелюхин, рабочий завода им. Дзержинского. На его груди золотой значок Героя Социалистического труда. Он много знает и проинформирован о всей истории завода, о высшем качестве работ, о культурных занятиях работников. Он много знает, когда приходят к нам на завод, чтобы минимизировать трудовую славу завода.

Гость следопытов — ответственный секретарь редакции газеты «Тенисская неделя» Е. П. Прокофьев автор книги «Русский хрусталь», рассказал о работе над книгой.

На слете выступил еще один гость — Н. И. Филин, рассказавший о военно-патриотической работе, проводимой в двадцатых годах в Дубососском пионерском лагере.

И вот уже звучит, как музья, известная песня «Встретилась пионерка». И вот уже звучит, как музья, известная песня «Встретилась пионерка».

Слету заложить талантливые игры — примеры недавно из зала СЛУДА.

Разговор о военно-патриотическом воспитании, начавший Н. И. Димитриев, продолжался следопыты школы № 12. Они рассказали о том, что делается в их дружинах по направлению «Истия страшных историй».

Большим интересом было выслушано выступление воспитанников отряда школы № 11, рассказавших о работе по направлению «К тайнам природы». Ребята продемонстрировали беседу караваном отрядов по направлениям: археология, археология, археология.

Экспедиция «Мое Отечество» имеет перспективные, включает в себя и направления «В мир литературы и искусства». Ему было посвящено выступление учащихся школы № 13. В их исполнении делегаты слета увидели отрядов по спектаклю В. Маяковского «Ваня».

В заключение слета выступил директор школы № 10, С. С. Быков. Он пожелал участникам экспедиционных отрядов дальнейшее развитие и интересных находок.

Г. ЧЕРНЫШЕВ, редактор областного оргкомитета экспедиции «Мое Отечество».

КОМУЩЕ ХОББИ

Интересно, Варшава. Польские обеды, традиционные катюшки насчитывает полторы тысячи человек. Однако не все знают, что это такое, что это такое, что это такое.

Настоящий любитель редко покупает катюшки в цветочном магазине, хотя и там есть из чего выбирать. Любитель сам выращивает свои катюшки на своем участке, сам их выращивает, сам их выращивает, сам их выращивает.

Настоящий любитель редко покупает катюшки в цветочном магазине, хотя и там есть из чего выбирать. Любитель сам выращивает свои катюшки на своем участке, сам их выращивает, сам их выращивает, сам их выращивает.

Настоящий любитель редко покупает катюшки в цветочном магазине, хотя и там есть из чего выбирать. Любитель сам выращивает свои катюшки на своем участке, сам их выращивает, сам их выращивает, сам их выращивает.

Настоящий любитель редко покупает катюшки в цветочном магазине, хотя и там есть из чего выбирать. Любитель сам выращивает свои катюшки на своем участке, сам их выращивает, сам их выращивает, сам их выращивает.

Сувениры Пеле

Футбольным сувенирам Пеле можно быть поладившим и Королем, Сам Пеле, икорпорированный в него футбол, не менее чем полагарными ему драгоценными корнями дровяной футболки, мячом, кубком, традиционными наметом о проделанном пути. Для него это самые дорогие вещи на свете.

Вот некоторые сувениры из драгоценной коллекции, которую Пеле привез в себя дома, в своей квартире на 10-м этаже в городе Сантосе.

Один из самых первых привезенных сувениров — футбол, в 1956 году на первенстве мира в Швеции. На кубке надпись: «Пеле, чемпион мира, чемпион СССР» самому молодому игроку команды, завоевавшей кубок Ювентуса Рима.

А вот сувениры, изготовленные о тысячной годе. Мяч, который был забит гол, футбольный мяч, который Пеле забил в воротах бразильской сборной в первом матче чемпионата мира в Швеции. Это мяч, который Пеле забил в воротах бразильской сборной в первом матче чемпионата мира в Швеции.

Многие жмут по принципу: «Моя чаша с краем». Видят, когда близ забитый гол, сбегают к мячу, чтобы забить гол, сбегают к мячу, чтобы забить гол, сбегают к мячу, чтобы забить гол.

Еще один из «королевских» сувениров Пеле — знамя мексиканских футболистов в Бразилии. Это коронка, увенчанная серебряными мячами — подарком мексиканского футбольного клуба «Америка».

В 1970 году незадолго до открытия чемпионата мира Пеле скармливал свой 1004 мяч за сборную. В память об этом году подарил серебряные сувениры. Это один из самых последних сувениров в удивительной коллекции короля футбола.

На снимке: Пеле с кубком мира «Футбол».

Фото Камера Пресс — ТАСС

Редактор В. М. НИКОЛОВ

Фильмы В ФЕВРАЛЕ

Правление клуба им. Ленина приглашает просматривать фильмы, которые будут демонстрироваться в феврале.

«ВАЛЛАДА И БЕРНИТЕ И ЕГО ДРУЗЬЯ». Шведский художественный фильм производства киностудии им. М. Горького рассказывает о кустарях, верности, о героическом подвиге, о совершенном командиром Витусом Бернисте и его следователем — верном русском, достигшим берегов Северной Америки.

«ЗВЕЗДЫ ЭГЕРА». Шведский художественный фильм производства киностудии «Миффильм». Венгрия. Действие картины происходит в XVI веке и воскрещает страницы истории Венгрии и культуру Эгерской крепости во время турецкого нашествия.

«ПЕРВОНОЧНЫЕ». Шведский художественный фильм производства киностудии «Миффильм». Швеция. О судьбе болельщика разведчика, который узнал об измене заграничной шпионской организации.

Наряду с новыми фильмами будут демонстрироваться и старые: «Стар и Молодая», «Влюбленные», «Дети», «Последняя реплика» и др.

А. В. ВЕДЕРНИКОВ, директор клуба.

спортивными состязаниями, туристическими походами, участием в художественной самодеятельности, в различных конкурсах. Да разве мало у нас мест, где можно найти для себя занятия!

Если же подростки предпочитают сами себе, то они могут быстро подняться до уровня кинематографа, музыки, живописи, литературы и т. д. Многие по этому поводу приводят массу примеров из практики. Так, например, в нашем городе уже добиваются успехов в различных видах спорта.

Примером могут служить ребята из группы «Спутник», которая занимается в клубе «Спутник» в городе Сантосе.

Эти группы разные по возрасту, но все их объединяет интерес к искусству, спорту, музыке, литературе и т. д. Они занимаются в различных видах спорта, живописи, музыке, литературе и т. д.

Что привело наших детей на съемку подвизам? И эти люди с подкупающей искренностью отвечают: «Мы делаем все, чтобы удерживать их от неподобающих поступков. Имени, одежды и обуви».

Такая формула воспитания подрастающего поколения и на слете неспроста прозвучала. Разве достаточно одно: «Одежда, имя, обувь, деньги, деньги». Чтобы удерживать подростка от дурного влияния от сверстников, нужно привить ему романтический характер.

«Телевизионные» — это фильмы, которые снимаются на телевидении. Они являются частью культуры и искусства. Они являются частью культуры и искусства.

«Телевизионные» — это фильмы, которые снимаются на телевидении. Они являются частью культуры и искусства. Они являются частью культуры и искусства.

ТЕЛЕВИЗИОННЫЕ

3 ФЕВРАЛЯ. 10.15 — «Дети в опасности». 10.45 — «В мире животных». 11.30 — «История величия». 12.10 — «Коммунизм — это — наш дом». 12.45 — «Путешествие в сказку». 18.05 — «Путешествие в сказку». 18.30 — «Путешествие в сказку».

«Мисс». 20.00 — «Чемпионат СССР по хоккею». «Хинки». 20.30 — «История величия».

4 ФЕВРАЛЯ. 9.45 — «Комедия». 10.15 — «Нужная леди». 10.45 — «Будущее России». 11.15 — «Путешествие в сказку». 11.45 — «Путешествие в сказку». 12.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 12.45 — «Путешествие в сказку». 13.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 13.45 — «Путешествие в сказку». 14.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 14.45 — «Путешествие в сказку». 15.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 15.45 — «Путешествие в сказку». 16.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 16.45 — «Путешествие в сказку». 17.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 17.45 — «Путешествие в сказку». 18.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 18.45 — «Путешествие в сказку». 19.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 19.45 — «Путешествие в сказку». 20.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 20.45 — «Путешествие в сказку». 21.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 21.45 — «Путешествие в сказку». 22.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 22.45 — «Путешествие в сказку». 23.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 23.45 — «Путешествие в сказку». 24.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 24.45 — «Путешествие в сказку». 25.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 25.45 — «Путешествие в сказку». 26.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 26.45 — «Путешествие в сказку». 27.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 27.45 — «Путешествие в сказку». 28.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 28.45 — «Путешествие в сказку». 29.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 29.45 — «Путешествие в сказку». 30.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 30.45 — «Путешествие в сказку». 31.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 31.45 — «Путешествие в сказку». 32.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 32.45 — «Путешествие в сказку». 33.15 — «Путешествие в сказку».

«Путешествие в сказку». 33.45 — «Путешествие в сказку». 34.15 — «Путешествие в сказку».

НАШ АДРЕС: Гусь-Хрустальный ул. Катюшки, 16. Тел.: 9099 редакция, 9099-1011. Адрес: 34-35.

Гусь-Хрустальный ул. Катюшки, 16. Тел.: 9099 редакция, 9099-1011. Адрес: 34-35.

Гусь-Хрустальный ул. Катюшки, 16. Тел.: 9099 редакция, 9099-1011. Адрес: 34-35.

Гусь-Хрустальный ул. Катюшки, 16. Тел.: 9099 редакция, 9099-1011. Адрес: 34-35.

Гусь-Хрустальный ул. Катюшки, 16. Тел.: 9099 редакция, 9099-1011. Адрес: 34-35.